

《家長自由談》		
2E	許丞運 家長	Fun 分存摺的確很有效，比家長的「小紅花」簿仔更有效！老師按行為表現賞印仔，不是按成績，而且公正公平，小孩很樂意賺印仔，得到老師的肯定，同學如獲至寶，對自己也信心滿滿。
☞學校回應：		
1D	葉晉語 家長	Merry Christmas ! 學校活動豐富，班主任細心體貼，家園溝通到位，感恩孩子能在聖博德快樂成長六年！
☞學校回應：		
5E	陳柏熹 家長	過去半年時間，又一年的聖誕節，好感恩今年可以參加學校的祈禱會，祈禱會上有一項表現，由福音話劇班表演（第一個聖誕），裏面有一位表演者是我的孩子，他是第一次在台上表演，看完表演好感動、感恩，多謝學校俾機會孩子，他大個仔了。
☞學校回應：		
1B	謝心悅 家長	在 12 月舉行的遊戲日十分成功，這次遊戲日還帶同了 K2 的妹妹一起參加，場內的服務生十分熱心，亦對妹妹作出特別的關顧，很窩心。
☞學校回應：		
4C	翟善勤 家長	14/12 的嘉年華充滿中國特色，令大家能體會中國文化，設有教育意義的攤位遊戲，令學生在遊戲中認識大中華特色工藝及美食。
☞學校回應：		
6D	張洛澄 家長	我想讚賞我女兒，六年班踏入青春期，通常也說她們情感情緒會有好大改變，的確也有的，有時也有覺得我麻煩同囉嗦的時候，但因為她性格善良同樂觀，所以不上心，好快便沒事。反而我要改善及管理情緒，遇着我情緒不好時，她總是抱抱我，陪伴我，幫我照顧細佬的功課及溫習，減低我對住細佬的情緒接觸，待我平靜，所以好想讚賞她！
☞學校回應：		

1C	張梓朗 家長	學習是一場馬拉松，而不是短跑，你的持之以恆會帶到你更遠的地方，相信過程，享受成長。
🦋學校回應：		
6B	蔡卓言 家長	近年輕生的學童越來越多，或許一些真的是學業的壓力，但有些可能是來自家庭的問題，家長應多覺察子女的需要，多溝通，多關心，和多體諒，希望每位學童都能身心健康地成長。
🦋學校回應：		
3E	鍾承熹 家長	轉眼間小朋友在小學渡過了第三個聖誕節，這年承熹帶了小食分享給同學，這次他樂於分享是很好的轉變，希望承熹繼續學習與人相處。
🦋學校回應：		
5C	蘇家穎 家長	明天便是一年一度聖誕聯歡會，他們需要帶小息回校分享，希望慶祝之餘，小朋友在當中也學會分享。另外藉着節日向身邊的師長表達感恩之情，繼續學習及發揮「愛主愛人」的精神。
🦋學校回應：		
2D	梁天欣 家長	聖誕節是一個周遭洋溢着愛的節日，天欣會親手為至愛的人寫心意滿滿的聖誕卡，她說收卡人會很開心，這確實遠比電子訊息來得溫暖呢！
🦋學校回應：		
1B	盧婉晴 家長	在這聖誕節，我感恩孩子一路成長。過去的一年，孩子不停學習分享和關愛，交了新同學、新朋友。每個節日的歡笑和祝福，讓孩子更懂珍惜。感謝老師的支持，願婉晴在新一年繼續追夢，享受成長。
🦋學校回應：		

5A	雷智茵 家長	多謝袁主任的分享及祝福！在這個普天同慶的日子，我們更應該多關心身邊有需要幫助的人，為他們送上一份溫暖的心意及祝福，願所有人都能得到喜樂及平安！
	☞學校回應：	
3D	衛聖楠 家長	要孩子學習感恩，我們做父母的，必須先以身作則，每天感謝孩子來到這世界陪伴父母及家人，孩子也會覺得感恩父母無私的付出與照顧。
	☞學校回應：	
5A	李柏亨 家長	聖誕節是普天同慶的日子，但亦是提醒我們要感激耶穌的誕生，耶穌對我們無盡的愛的日子。甚願繼續教導孩子向耶穌學習，去愛神愛人，明白聖誕節真正的意義。
	☞學校回應：	
1B	陳愷樟 家長	在12月中，在學校小朋友感到強烈的聖誕氣氛，小朋友很開心。亦學習到很多有關聖誕的知識。儲印仔計劃令小朋友更積極上學及守規則。對於小朋友學習情況希望再有更多輔助，因為小朋友在學校學習氣氛更好、更用心。
	☞學校回應：	
2D	孫嘉好 家長	聖誕節是一個充滿愛的節日。在香港這麼富裕的城市，我們應教導孩子在聖誕假期去宣揚福音的精神，施比受更有福，能夠幫助有需要的人，自己會感到更多幸福和快樂，願我們的孩子成為一個懂感恩和有愛心的人。
	☞學校回應：	

3C	駱滙洋 家長	經常教導孩子們要珍惜自己所擁有的，不需要與別人比較，學懂欣賞別人，並且反省自己不足的地方。
🌿學校回應：		
2A	郭熙妍 家長	我們要求小朋友學業上取得好成績，課外活動上有所突破，當事與願違時，我們可能會失望，可能會生氣。但換個思維，小朋友健健康康，快快樂樂成長，就是我們一直所想要的，所以不必太在意成績，在愛氛圍成長的孩子也會努力追求自己的價值。
🌿學校回應：		
1E	陳仟曦 家長	聖誕節係我喜歡的節日，可以同家人一起過係最幸福的事，由細到大在聖誕節期間聽到聖誕歌會感覺好溫暖，好感恩我孩子讀了一年班，在第一個聖誕節，我同佢都有在禮堂參加學校祈禱會，好有愛，好溫暖，多謝學校給我參與。
🌿學校回應：		